



**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ  
С 1 ноября 1931 г.**

# Новая Жизнь

Пусть  
трудится  
мирно всегда  
человек!

№20 (9286) среда 22 февраля 2006 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА



23 февраля — День защитника Отечества

## С ДНЕМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!

Уважаемые ветераны Вооруженных Сил, офицеры и солдаты запаса, работники райвоенкомата и жители всего района!

Завтра наша страна отмечает замечательный день воинской Славы России, патриотизма и беззаветного служения Отчизне. Столетиями нашей истории сформировано особое отношение к тем, для кого защита Отечества является делом чести и долга, не случайно 23 февраля стал всенародным праздником - признанием великих заслуг российского воинства перед государством.

Мы преисполнены благодарности ветеранам Великой Отечественной!

Вы стали образцом великого самопожертвования и любви к Отечеству, примером твердости духа в любых испытаниях. Мы говорим теплые слова всем, кто ныне стоит на страже нашей безопасности.

Сердечно поздравляю с праздником всех жителей района, ветеранов армии и флота, всех мужчин как защитников родной земли, отчего дома и близких!

От всей души желаю вам здоровья и благополучия, новых трудовых свершений, счастья и мира, чистого неба над нашей Родиной!

С уважением глава муниципального района Хайбуллинский район  
А. Филимбетов.

## 23 ФЕВРАЛЯ — ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!

Эта знаменательная дата объединяет всех россиян, кто отдал свой конституционный долг Родине. Мужество, героизм, доблесть, отвага и честность, верность присяге - понятия составляющие нравственную основу Российской армии. Именно эти качества защитников Отечества, помноженные на любовь к отчизне, профессионализм военнослужащих помогли победить фашизм, а в нынешние дни — достойно бороться с международным терроризмом.

Ежегодно 23 февраля мы по традиции отмечаем исторические заслуги российского Солдата перед народом, с глубокой признательностью и благодарностью вспоминаем тех, кто сложил голову, защищая свободу и независимость нашей Родины.

Уважаемые ветераны войны и труда, Вооруженных Сил, воины-интернационалисты, неоценим ваш вклад в укрепление обороноспособности страны, в поддержание авторитета армии и престижа военной службы, в дело военно-патриотического воспитания молодежи. Ваша ратная служба и по сей день служит путеводной звездой, придает силу и стойкость нынешним защитникам родной земли. Примите самые теплые поздравления с главным праздником Российской Вооруженных Сил - Днем Защитника Отечества!

Военный комиссар Хайбуллинского района, подполковник Е.Кутузов.

## С ДНЕМ ЗАЩИТНИКА!

Горячо поздравляем ветеранов войны, армии и флота, военнослужащих, проходящих службу в Российской Армии, со всенародным праздником - Днем защитника Отечества.

День 23 февраля для ветеранов, миллионов людей был и остается красной датой календаря, как день рождения Советской армии и Военно-Морского флота.

У нашей армии славная история. Доблестные Вооруженные Силы преподали не один поучительный урок всем, кто стремился силой оружия посягнуть на нашу великую Родину.

В этот день ветераны вспоминают о военной службе, о живых и погибших боевых друзьях. И они уверены в том, что наша армия вновь вернет былое величие, будет достойна любви и гордости российского народа.

Уважаемые ветераны и защитники Отечества, от души желаем вам доброго здоровья, счастья и благополучия в жизни, активного участия в патриотическом воспитании молодежи.

Районный совет ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов.

## Знаете ли вы, что...

Российский Центр управления полетами предлагает создать «космический Г. А.», которое предотвращало бы столкновения космических аппаратов с космическим мусором.

## С праздником!

Сердечно поздравляю с праздником —  
**ДНЕМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА**

всех жителей Хайбуллинского района - ветеранов армии и флота, военнослужащих, всех мужчин как защитников своей родной земли, отчего дома и близких.

Особые слова благодарности нашим ветеранам Великой Отечественной войны. Ваш подвиг был и остается ярким примером героизма, чести и духовного величия. Занимая активную жизненную позицию, вы и сегодня вносите большой вклад в патриотическое воспитание молодого поколения. Спасибо Вам за это!

Желаю всем здоровья и благополучия, счастья и мирного неба над головой!

Депутат Государственного  
Собрания-Курултая -РБ Б.Н.Батанов.

25 февраля - День Государственного флага РБ



88 лет тому назад, 20 августа 1918 года (по новому стилю 3 сентября) башкирское Правительство приняло Указ об утверждении национального флага Башкортостана. Национальный флаг представлял собой полотно из трех одинаковых полос синего, зеленого и белого цветов. Цвета подбирались учтивая историю башкирского народа, национальную особенность. Верхняя синяя полоса означала отношение башкирского народа к тюркскому миру. Средняя зеленая полоса - отношение к Исламской вере, а нижняя белая - отражала стремление башкир к свободе, миру и счастью.

В начале 1919 года, когда башкирское правительство и войско перешли на сторону Советов, заключили договор с большевиками о Башкирской Автономии, изменилось и знамя Башкортостана. 11 октября 1924 года решением БашЦИК утверждено красное полотно БАССР с серпом и молотом в верхнем углу. Таким образом, утвержденное башкирским правительством еще в 1918 году Башкирское Национальное знамя было заменено советским флагом и долгое время об этом никто не вспоминал.

В конце 80-х годов, когда в СССР начали происходить коренные изменения, а 11 октября 1990 года Башкортостан принял Декларацию о государственном суверените



А.И.Сабин, ветеран войны и труда:



— Для нас, ветеранов, 23 февраля — день рождения Советской Армии и Военно-Морского Флота. Молодому поколению мы даем наказ быть продолжателями дела отцов и дедов: любить Родину, защищать ее от внешних и внутренних врагов. Надеемся, что Российская Армия станет еще могущественней. Это предстоит сделать вам — молодому поколению.

С удовольствием отмечаем, что призывают Республики Башкортостан и нашего района отлично несут службу. Молодцы! С праздником вас!

Искужин Фатих, село Янтыш:

— Защитник Родины — по-

нятие широкое. Это не только тот человек, который защищает ее с оружием в руках, защитник также должен защищать свою семью, малую Родину, бережно относиться к земле, не давать загрязнять воду, окружающую

среду, природные богатства, помогать всячески благоустраивать малую родину. Я очень горжусь своими односельчанами — истинными защитниками: это Сайт Турумтаев, Валиахмет Искужин, Булат Турумтаев, Сагадей Билалов и другие. С праздником вас, мужчины!

Вахитов Наиль, учащийся 10 класса АСОШ № 2:

— Молодой человек первым делом должен быть патриотом своей Родины, своего народа. А также му-

жественным и твердо знающим свою цель в этой жизни. Патриотическое воспитание

ребенка должно вестись с того момента, когда он начинает осознавать окружающий мир и самого себя.

Янтурин Урал, воспитанник детского сада «Бэпембэ»:

— Я обязательно пойду служить в Армию, чтобы защищать Землю, людей, родителей и родных.

Для этого нужно заниматься спортом, быть сильным. Мои дяди Флюр и Линир

(из села Сагит) сейчас служат в армии. Я горжусь ими и буду таким же хорошим защитником как и они.

Опрос проводила Салима Байзильдина.

## Даты

20 лет назад (1986) состоялся первый перелет тяжелого транспортного самолета Ил-76 ТД по маршруту Москва-Антарктида и впервые в мировой практике осуществлена посадка грузового самолета на снежно-ледовом аэродроме станции Мирный.

## Знаете ли вы, что...

## Истины

Дороги, ведущие к искусству, полны терний, но на них удается срывать и прекрасные цветы.

Ж. Санд (Аврора Дюпен), французская писательница.

## Календарь

Восход Заход Долгина  
23 08.23 18.37 10.14  
24 08.19 18.41 10.22

Последняя четверть



# День защитника Отечества - праздник всех поколений

## ОДИН ИЗ ТЕХ, КТО ОТСТОЯЛ ПОБЕДУ

О человеке с такой «масштабной» судьбой, какая выпала на долю Хариса Рустамовича Ишемгулова, рассказывать интересно и довольно сложно, интересно, потому что у него память, можно сказать, поразительна тем, что несмотря на возраст, он помнит все даты и места происшествий и событий, а сложность в том, что из его воспоминаний трудно выбрать что-то самое главное и важное. И все же попытаемся.

перешли. Но мне не встретить тебя...»

Дедушка Бикмухамет (1848 г.р.) в округе слыл одним из лучших землемерцев, был замечательным охотником, занимался бортевым пчеловодством. Наняв работников проложил дорогу из деревни Акъюль в Галиахметово и дальше, она и поныне существует, в народе именуясь его именем.

### Отец

кормилица, опора семьи

Все, чем занимался дед, перешло в руки отца - Рустаму (1868 г.р.). Судя по тому, как вспоминают сын его Харис, если к моменту его рождения у отца в хозяйстве имелось 50-60 голов коней, 17-коров, более сорока ульев (причем, бортевых), то нетрудно представить также, каким он был работником, т.е. он являлся ярким представителем того поколения, которое своим трудом кормило не только себя, свою семью, но и многих односельчан, являясь истинным тружеником, т.е. достойным сыном своей земли. Период раскулачивания он перенес практически безболезненно, сдавая все колхозу, правда с условием, что дом, большой, красивый, бревенчатый-пятистенку оставят его семье.

### Действие

Когда родился Харис (1923 год, 23 февраля), его отцу было 46, матери - 19 (первая жена отца умерла). Всем детям в семье приходилось работать наравне со взрослыми, ссызмальства участь делать хомуты из осины, производство разных видов из липы, выделыванию хомячих шкурок, сбруи лечебных трав, было обязательным участие в земледелии, пчеловодстве,ловле рыбы, на сенокосе... До сих пор в памяти хранится детское наслаждение от купания, а плавать Харис умел и очень любил. Отец, хоть и был суров, но иногда его брал на базар города Орска. Весь товар и продукты он обменивал на картофель и еще на какие-то необходимые для дома и быта вещи.

### Чтобы

В деревне работала начальная школа, после третьего, дети, как правило, продолжали учебу в Абишевской семилетней. Харис, окончив семилетку, дальше решает работать в колхозе, вначале ему, четырнадцатилетнему, доверяют должность ученика, затем бригадира колхоза «КИМ».

### Война

1942 год, май месяц. Когда пришла повестка с военкоматом, семья собрала Хариса в дорогу, у калитки, глубоко вдуще заглотив слезы, остались мать, братья и сестры. Отец проводил до реки Сакмары, там, где сейчас построен мост. Вода по-весеннему журчала, пели птицы. Словно бы и не было где-то войны. Отец простился с ним, и уже навсегда, сказав ему: «Стар я сынок, а до конца войны еще долго. Мне не дождется. Реку-то мы с тобой

Служба и мир

до 30 марта 1947 года служил Харис Рустамович, участвуя в «наведении порядка», как он выражается, в Германии, затем в Австрии. Вернулся домой, стал, не отдохнув и дня, работать в родном колхозе бригадиром, счетоводом, а затем в лесхозе техником-лесоводом. Имеет множество Почетных грамот, премирован личным мотоциклом, конем. Женился на золотолосой, синеглазой красавице Хадие, с которой прожили вместе 59 лет. Родили и воспитали десятерых детей, стали бабушкой и дедушкой двадцати двух внуков и внуки, семерых правнуков и правнучек.

До сегодняшнего дня Харис Рустамович не представляет себя без работы, занимается пчеловодством передавая все свое умение и навыки сыновьям, вместе с супругой ухаживают за садом и огородом, правда, зимой приходится оставлять родную деревню, переселяясь в Акъюль. Но весну ожидают с нетерпением. А завтра, 23 февраля, Харис Рустамович Ишемгулов отмечает свой 83-й день рождения. Желаем ему здоровья, благополучия, и дай-то бог, чтобы впереди было у них с Хадией Айсовной много весен, чтобы еще долго могли встречать утреннюю зарю в своем родном Акъюлье.

У него был друг - с Бурзянского района. В перерывах и затишье вспоминали о своих близких и родных, мечтали о девушких, о создании своей семьи. Как-то взяли местность возле озера Ладоги, перешли реку под названием Надия, удивительно созвучную с красивым башкирским женским именем. «Будет семья, рождается дочь - назовем дочерей этим именем», - договорились они.

Мечты

Хариса Рустамовича Ишемгулова отмечает свой 83-й день рождения. Желаем ему здоровья, благополучия, и дай-то бог, чтобы впереди было у них с Хадией Айсовной много весен, чтобы еще долго могли встречать утреннюю зарю в своем родном Акъюлье.

Хочу быть похожим на отца

Мой отец - Айрат Миннегазимович Юмагулов - родился в многодетной семье. Его родители рано ушли из жизни, но он сумел выдержать все тяготы.

Высокий, сильный... Отслужил в армии в Германии, до сих пор бережно хранит фотографии,

## ГОДЫ ТРУДА, ПОБЕД И НАДЕЖД

С каждым годом все меньше остается живых свидетелей второй мировой войны, ее участников, грудью защищавших наше отчество от немецко-фашистских оккупантов. Вот и в поселке Целинный сегодня осталось только два ветерана Великой Отечественной. Один из них - Кутлугол Нутигович Рыскужин - с войны вернулся инвалидом второй группы, на его груди, как свидетели огненных лет, поблескивали боевые награды.

шего пчеловода района.

-По объему товарной продукции занимал первые места несколько лет подряд, - говорит он, - бывало, сдавал до 2,5 тонн меда в год. Я постоянно «теребил» агронома, чтобы он сеял медоносные травы и поближе к пасеке. К сожалению, сегодня ничего этого не осталось, горько смотреть, как хозяйство рушится на глазах. Я и сейчас во дворе держу пчел, вот только несколько ульев у меня разорили, осталось две пчелосемьи...

Сегодня Кутлугол Нутигович, несмотря на возраст, на самочувствие не жалуется. «Я думаю, то что я все эти годы был рядом с пчелами, лечился медом, прополисом, помогло сохранить здоровье», - считает ветеран. И мы пожелаем ему всяческих благ, а главное - не поддаваться унынию, тем негативным проявлениям в нашем обществе, которые когда-нибудь исчезнут.

**Ринат Имангулов.**  
На снимке: К.Н.Рыскужин.  
Фото Рафаэля Имангулова.

тером в различных цехах комбината. А когда женился, в октябре 1968 года он переехал в поселок Целинный, где до выхода на пенсию проработал бессменным главным бухгалтером совхоза «Хайбуллинский».

Есть у Кутлугола Нутиговича одно любимое увлечение - пчеловодство, которым он начал заниматься в этом хозяйстве. Тогда в совхозе содержали большое пчелосемейство, за которым ветеран ухаживал в течение восьми лет после выхода на пенсию. Он до сих пор хранит как память красные ленты луч-

вечно голодные ребятишки. Они смотрели жадными глазами на наши кухни, откуда шел вкусный запах пищи.

Тогда, в далеком восемидесятом году, мы их всех воспринимали с недоверием, даже детей. А сейчас жалко. Тем более, что на земле Афганистана не было мира...» вспоминает З.Ш.Бускунов.

За безупречное выполнение служебных обязанностей, примерную воинскую дисциплину Зайнетдин Шавалеевич неоднократно поощрялся командированием, честно и добросовестно выполнил воинский долг перед нашей Родиной.

Чем дальше уходят в историю события Афганской войны, тем явственней предстает перед воинами-интернационалистами значение и величие подвигов, совершенных тогда нашими солдатами. Война потребовала огромных жертв и лишений. В этой войне многие семьи нашей многонациональной Родины потеряли своих сыновей. Но они будут жить в памяти близких им людей, памяти сопливцев и нашей с вами.

**Абдуллина Дина,**  
юнкор.  
Бакаловская школа.

шой дом, вокруг которого мы все вместе посадили деревья. Кроме того, во дворе он вырыл колодец!

Я люблю своего отца, его искусные руки, проворность. Пусть ему всегда сопутствуют удача, здоровье и счастье!

**Юлай Юмагулов,**  
учащийся Первомайской СШ.





## С ЧЕСТЬЮ НЕСУТ ВОИНСКУЮ СЛУЖБУ

ЛУЧШИЕ ТРАДИЦИИ РОССИЙСКОГО ВОИНСТВА ДОСТОЙНО НЕСУТ ДВА НАШИХ ЗЕМЛЯКА-ОДНОФАМИЛЬЦА АЙНУР ИСКУЖИН И РАИЛЬ ИСКУЖИН ИЗ СЯНТЫШ.



Раиль Искужин

ции национального характера, отношении молодого поколения к военной службе.

Лучшие традиции российского воинства достойно несут два наших земляка-однофамильца Айнур Искужин и Раиль Искужин из с. Янтыш, которые после окончания срока армейской службы, остались в рядах Российской армии, перейдя на службу по контрактной основе.

Айнур Искужин служит по контракту уже 4-ый год. Военную службу проходил в Ленинградской области (г. Выборг), здесь и остался после ее окончания. Родители его - папа - Хажиамет Мухаметдинович и мама - Гульбика Диниславовна - простые сельские труженики. Айнур до армии получил специальность шофер-электрика, окончив профессиональное училище. О своем выборе и решении связать жизнь со службой Родине Айнур не жалеет и именно

его пример, а также личное отношение к военной службе подтолкнули его соседа и близкого друга Раиля Искужина также сделать жизненный выбор в пользу дальнейшей службы по охране рубежей нашей Родины. Раиль, как и Айнур, пришел на службу имея специальность водителя, каменщика, окончил сельскохозяйственный-



Айнур Искужин

ный техникум. Служить попал в Приморский край - на пограничную заставу в тайге, охраняя российско-китайскую границу. По окончании службы Раиль приехал домой, но только уже в краткосрочный отпуск. Сегодня он вновь охраняет нашу границу.

-Мы рады за сына, гордимся, что он связал свою

жизнь со службой Отечеству и верим, что свой воинский долг наши ребята выполнят добросовестно, - говорят его родители Ахмедья Галимьянович (кстати, много лет являющийся одним из лучших и ответственнейших водителей КСП «Красное знамя») и Сайда Хафизовна.

Рады и мы, что молодые хайбуллинцы, призванные в армию, с честью несут нелегкую воинскую службу, обеспечивая безопасность Родины. Их решение остаться на службе в Российской Армии говорит не только о повышении армейского престижа, но и о престиже Армии в целом в глазах современной молодежи. Свой

плюс в решение ребят, видимо, внесла и большая работа по военно-патриотическому воспитанию проводимая ветеранами Вооруженных Сил. Но основным, думаем, все же стало желание самих ребят быть нужным Родине, чувствовать свою полезность и значимость.

Светлана Сахно.

&lt;/

*Поздравляем!*

Администрация, профком и со-  
ет ветеранов Акъярского Почтам-  
та сердечно поздравляют юбиля-  
ров:

Галиахмета Сабирьяновича Кус-  
ильдина с 65-летием; Розу Хай-  
буллину Саитбаталову - 50-лети-  
ем; Наталью Александровну Деми-  
лову - 40-летием со дня рождения.

С уважением и любовью Вас се-  
одня поздравляем,

Счастья, радости, здоровья от  
сей души желаю!

Пусть в хорошем настроении и  
улыбкой жизнь течет!

И пусть счастливым будет  
аждый год!

\*\*\*

дорогого Юсуфа Абдрахманови-  
ча Тасаева с 70-летним юбилеем.  
Желаем крепкого здоровья, дол-  
ой жизни и счастливой старо-  
сти.

Жена, дети, внуки.

\*\*\*

дорогую Бибинису Шарифуллову  
(с.Акъяр) с 70-летним юбилеем,  
также Янбулату Айсовичу Кужаш-  
еву с днем рождения.

Желаем им долгой счастливой  
жизни, благополучия в семье и са-  
мого наилучшего.

Аккускаровы, Фаткутдиновы,  
Тулубаевы, Кужашбаевы.

\*\*\*

коллектив Хайбуллинской рай-  
онстации горячо и сердечно по-  
здравляет Юлю Гумеровну Аб-  
дуллину с 60-летним юбилеем.

От всей души желаем вам креп-  
кого здоровья, благополучия в се-  
мье, бодрого настроения и долгих  
лет жизни.

\*\*\*

дорогих и любимых наших роди-  
телей, дедушку и бабушку, праде-  
душку и прабабушку Кузьму Михай-  
ловича и Елену Николаевну Каза-  
ковых поздравляем с большим и  
наменательным юбилеем - брил-  
лиантовой свадьбой и 60-летием  
совместной жизни.

Желаем крепкого здоровья, bla-  
гополучия, тепла и уюта в кругу  
семьи и близких.

От имени всех детей дочь Люд-  
мила и вся семья Лобановых.

\*\*\*

дорогую сестру, тетю Нурию Тан-  
сыковну Акъюлову (д.Галиахмет) с  
55-летним юбилеем.

Желаем крепкого здоровья, сча-  
стия, всех благ на земле.

Семья Юнусовых.

д.Галиахмет.

\*\*\*

уважаемую Альфию Басировну  
Газизову с 50-летним юбилеем.

Желаем вам успехов, счастья, здо-  
ровья и всего наилучшего в жизни.

Коллектив Юлбарсовской

школы.

\*\*\*

дорогую сестру, тетю Нурию Тан-  
сыковну Акъюлову (д.Галиахмет) с  
55-летним юбилеем.

Желаем крепкого здоровья, сча-  
стия, всех благ на земле.

Семья Юнусовых.

д.Галиахмет.

\*\*\*

дорогому отцу, свекру, тестя Хари-  
са Рустамовича Ишемгулова поздрав-  
ляем с днем рождения и Днем защит-  
ника Отечества, маму Хадию Айсов-  
ну — с 75-летием со дня рождения.

Желаем тебе, родной, здор-  
вья, успехов и благополучия, что-  
бы каждый миг в твоей жизни да-  
рил радость и счастье.

Сыновья, снохи, дочери,

зятья, внуки-внучки, правнуки-

правнуучки.

\*\*\*

любимого супруга, зятя Даниса  
Зиневича Валитова с юбилеем и  
Днем защитника Отечества.

Пусть яркими у жизни будут

краски,

а чувства будут сильными все-  
гда!

Любви, здоровья, добра, нежной

ласки

На долгие, прекрасные годы!

Супруга Гульназ, теща,

Гульсум.

\*\*\*

Выражаем благодарность ЗАО «Бурибаевский

ГОК» в лице генерального директора Маннанова

Р.Ш., начальнику общего отдела Галимову Р.Р., на-  
чальнику АТЦ Рахметову В., начальнику БТП Ах-  
метову М.Х., начальнику мех. цеха Семенихину М.,

начальнику стройцеха Нарбутину З.Ш., начальни-  
ку ХРЭС Кунусбаеву Р., всем родственникам, дру-  
зьям, соседям за помощь и поддержку в похоро-  
нах нашего дорогого отца и дедушки Булякова Бай-  
рака Самигулловича.

Сын, дочь, зять, внучка и внуки.

\*\*\*

4 марта в 13.00ч. в наркодиспансере г.Сибай, ул.Белова, 3/1

врач психиатр-нарколог высшей категории Туляков Д.А. (ме-  
дик центр «Туя» г.Уфа) проводит индивидуальное блокодокори-  
вание и акупунктурное программирование от алкогольной зави-  
симости (1200 руб.), табакокурения (700 руб.). Безалкогольный  
режим -4 дня, не курить с утра. Перед сеансом инструктаж, кон-  
сультация. Контроль, эффективность.

Телефон в Уфе: (3472) 55-15-47

Регистратура: 56-05-27

Сот.8-917-753-05-00

дорогих дочь Юлию с 25-  
летием, внучку Элину с ис-  
полнением годика, сноху  
Гульсину с днем рождения.

От всей души желаем большо-  
го счастья, успехов и здоровья.

Родители, бабушка, дедушка,  
свекр, свекровь.  
с.Абиш.

\*\*\*

дорогого мужа, папу, дедушку  
Василия Павловича Ильинова с 70-  
летием.

Желаем век не видеть бед,  
Не знать ни горя, ни ненастия,  
И чтоб хватило на сто лет  
Здоровья, бодрости и счастья.

Жена, дети, внуки.

\*\*\*

дорогого отца, мужа, дедушки  
Аюла Гумеровища Абдуллина (п.Та-  
тыр-Узяк) с 60-летним юбилеем.

От всей души желаем крепкого здорово-  
вья, счастья, благополучия.

Стремительно бегущие года  
Остановить не в нашей власти.  
Так пусть же будет так всегда—  
Чем больше лет, тем больше счастья.

За доброту, любовь и ласку  
И за отцовский твой совет  
тебе, родной нам мы желаем  
Здоровья, счастья, долгих лет.

С пожеланиями: сын Ильшат,

сноха Филюза, жена Роза, дочь  
Лена, внук Даин.

\*\*\*

дорогого отца, свекра, тестя Хари-  
са Рустамовича Ишемгулова поздрав-  
ляем с днем рождения и Днем защит-  
ника Отечества.

Пусть яркими у жизни будут

краски,  
А чувства будут сильными все-  
гда!

Любви, здоровья, добра, нежной

ласки

На долгие, прекрасные годы!

Супруга Гульназ, теща,

Гульсум.

\*\*\*

дорогому супругу, зятя Даниса  
Зиневича Валитова с юбилеем и  
Днем защитника Отечества.

Пусть яркими у жизни будут

краски,  
А чувства будут сильными все-  
гда!

Любви, здоровья, добра, нежной

ласки

На долгие, прекрасные годы!

Супруга Гульназ, теща,

Гульсум.

\*\*\*

дорогому отцу, свекру, тестя Хари-  
са Рустамовича Ишемгулова поздрав-  
ляем с днем рождения и Днем защит-  
ника Отечества.

Пусть яркими у жизни будут

краски,  
А чувства будут сильными все-  
гда!

Любви, здоровья, добра, нежной

ласки

На долгие, прекрасные годы!

Супруга Гульназ, теща,

Гульсум.

\*\*\*

дорогому отцу, свекру, тестя Хари-  
са Рустамовича Ишемгулова поздрав-  
ляем с днем рождения и Днем защит-  
ника Отечества.

Пусть яркими у жизни будут

краски,  
А чувства будут сильными все-  
гда!

Любви, здоровья, добра, нежной

ласки

На долгие, прекрасные годы!

Супруга Гульназ, теща,

Гульсум.

\*\*\*

дорогому отцу, свекру, тестя Хари-  
са Рустамовича Ишемгулова поздрав-  
ляем с днем рождения и Днем защит-  
ника Отечества.

Пусть яркими у жизни будут

краски,  
А чувства будут сильными все-  
гда!

Любви, здоровья, добра, нежной

ласки

На долгие, прекрасные годы!

Супруга Гульназ, теща,

Гульсум.

\*\*\*

дорогому отцу, свекру, тестя Хари-  
са Рустамовича Ишемгулова поздрав-  
ляем с днем рождения и Днем защит-  
ника Отечества.

Пусть яркими у жизни будут

краски,  
А чувства будут сильными все-  
гда!

Любви, здоровья, добра, нежной

ласки

На долгие, прекрасные годы!

Супруга Гульназ, теща,

Гульсум.

\*\*\*

дорогому отцу, свекру, тестя Хари-  
са Рустамовича Ишемгулова поздрав-  
ляем с днем рождения и Днем защит-  
ника Отечества.

Пусть яркими у жизни будут

краски,  
А чувства будут сильными все-  
гда!

Любви, здоровья, добра, нежной

ласки

На долгие, прекрасные годы!

Супруга Гульназ, теща,

Гульсум.

\*\*\*

дорогому отцу, свекру, тестя Хари-  
са Рустамовича Ишемгулова поздрав-  
ляем с днем рождения и Днем защит-  
ника Отечества.

Пусть яркими у жизни будут

краски,  
А чувства будут сильными все-  
гда!

Любви, здоровья, добра, нежной

ласки

На долгие